      Warszawa, dnia 6.10.2015 r.
Pełnomocnik Zamawiającego 

New Power Sp. z o.o.

ul. Chełmżyńska 180a

04-464 Warszawa

Reprezentujący 

Gminę Pacanów

ul. Rynek 15

28-133 Pacanów
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

W odpowiedzi na zapytanie oferenta dotyczące SIWZ, które wpłynęło drogą elektroniczną w dniu  06.10.2015 r.  Zamawiający – Gmina Pacanóww trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907) wyjaśnia, iż:

Pytanie 1

W § 6 dodanie ust. 10 o treści: „W przypadku gdy Zamawiający zalega z zapłatą należności za jeden okres rozliczeniowy i nie reguluje tej płatności w terminie 14 dni licząc od dnia pisemnego wezwania od Wykonawcy, Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania dostaw energii elektrycznej i rozwiązania umowy”.

Odpowiedź 1
Pełnomocnik Zamawiającego nie wyraża zgody na dodanie proponowanego zapisu w § 6 ust. 10.
Pytanie 2

W § 6 dodanie ust. 11 o treści: „W przypadku opóźnienia płatności powyżej 30 dni Wykonawca ma prawo do pisemnego wezwania Zamawiającego do złożenia zabezpieczenia należytego wykonania Umowy w formie: kaucji o wartości trzymiesięcznej wartości wymagalnych należności plus jeden okres rozliczeniowy lub aktu notarialnego o dobrowolnym podaniu się egzekucji w trybie art. 777 kpc lubgwarancji bankowej lub

innej uzgodnionej przez strony formie”.
Odpowiedź 2

Pełnomocnik Zamawiającego nie wyraża zgody na dodanie proponowanego zapisu w § 6 ust. 11.
/-/Justyna Korytko-

Pełnomocnik Zamawiającego
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